Az, hogy a kerékpér milyen nyomot hagy, tobbfajta koriilménytdl is fligg:

a) a tocsa kerékpar altal keresztezett részének hosszatol, a kerekek keriiletétdl;

b) a kerékpéar mozgasatol (egyenes vagy gorbevonali mozgas);

¢) egyéb kiils6 koriilményektdl (szél, h6meérséklet, utfeliilet milyensége).

a) Ha a tocsa hossza nagyobb, mint a kerék keriilete, akkor az egész kerék benedvesedik, és a nyom folytonos. Ha
a keriilet nagyobb, mint a técsa hossza, akkor a keréknek csak egy tocsahossznyi része nedvesedik be, a tobbi szaraz
marad, igy a nyom kerékkeriiletenként ismétl6ds tocsahossznyi szakaszokbol allé szaggatott vonal.

b) A kerékpéar sebessége a nyomot alig befolyasolja. Ha a mozgas egyenesvonald, akkor a két kerék idskiilonbséggel
ugyanazt a mozgéast végzi. Tehat a hatso kerék nyoma a szaggatott esetben is az els6 kerék nyomara keriil. (Itt
feltetelezziik, hogy a kerékpar kerekei azonos keriiletiiek.) Ha a kerékpar kanyarodik, akkor a hatsé kerék kisebb iven
fordul, ezért a nyoma az els6 kerék nyomatodl a kanyarodas irdnyaba eltér.

¢) Ezen koriilmények a széradas sebességét hatarozzak meg. Hatasukra a nyom a tocsatol tavolodva, illetve az id6
milasaval halvanyul.
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